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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SVUPERIOR
MAYO 2025 SOLUCIONES
PARTE COMUN
MATEMATICAS

Duracion: 1 hora 15 minutos

INSTRUCCIONES:

e Lee atentamente todos los envnciados antes de comenzar a responder.

e Contesta todas las pregontas razonando las respuestas.

e Esta permitido el vso de calcoladora cientifica no programable y sin conexion.

e Lapontoacion masima de la proeba es 10 puntos.

e Cada gjercicio indica la pontoacion que se puede obtener.

e Se recomienda distribuir el tiempo de manera equilibrada entre los distintos apartados.

1. La temperatora media de la svperficie terrestre es on 9% de la temperatora media en
Mercorio, y ésta representa el 36% de la temperatora media en Venvs. Sabiendo que la
temperatora media en la Tierra es de 15 °C, obtén, razonadamente, la temperatora media sobre

la superficie de \enus. (2 puntos)
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2. Leibniz, Newton y Lagrange foeron tres grandes matematicos que vivieron a caballo entre
los siglos XVII y XVIII. Queremos que plantees y resvelvas vn sistema de ecvaciones para

averigoar la edad que tenian al morir. Te damos los siguientes datos: (2 puntos)

e La media aritmética de sus edades coincide con la edad que tenia Lagrange.
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Lagrange vivi6 7 aftos mas que Leibniz.
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e Elquintuple de la edad de Newton es igual al séxtuplo de la edad de Leibniz.
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3. El siguiente mapa muestra dos tramos de toberia existentes bajo el svelo de on jardin (los
onidades de los ejes estan en metros). Deseamos onir ambos aitadiendo vn noevo tramo que

vaya desde A hasta B.
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0) ;Coantos metros de toberfa hay que instalar? (0,5 puntos)

b) Calcola la ecvuacion de la recta sobre la que habria que colocar el noevo tramo. (0,75
puntos)

c) Obtén la inclinacion ( o) de la toberia de la izquierda. (0,75 puntos)

o o) Mebos de tubeda = distoncia AR
A=(4,5)
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4. Una empresa que se dedica a fabricar patinetes ha observado que sus beneficios, en euros,

vienen dados por la siguiente foncion:
B = (126 - ¥)
donde (%) son las vnidades fabricadas.
0) ;Cuantos patinetes debe fabricar para obtener vn beneficio de 2.288 €7 (1 punto)
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b) ;Cudntos patinetes debe fabricar para obtener el masimo beneficio? (1 ponto)
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5. A un congreso sobre torismo sostenible asisten hombres y mojeres de las tres provincias de
la Comonidad, segdn la distribocion de la siguiente tablo:

Alicante | Castellon | Valencia
Hombres 10 2 4
Mojeres 13 12 5

a) Si elegimos vna persona al azar, calcola la probabilidad de gque sea vna mujer. (0,5
puntos)

b) Si elegimos dos personas al azar, calcola la probabilidad de que ambas sean mujeres
alicantinas. (0,75 puntos)

¢) Si elegimos dos personas castellonenses al azar, calcola la probabilidad de que ambas
sean hombres. (0,75 puntos)



' La llibreta

ﬂpl@ldje&d@-a‘ ftp.terrde-l

ACADEMIA La libreta
www.academialollibreto.es

Gran via Fernando el Catélico 23
46008 Valencia

A C ks
Alicante Castellon Valencia
Hombres 10 6 4
Mujeres 13 12 5
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	3. El siguiente mapa muestra dos tramos de tubería existentes bajo el suelo de un jardín (las unidades de los ejes están en metros). Deseamos unir ambos añadiendo un nuevo tramo que vaya desde A hasta B. 
	a) ¿Cuántos metros de tubería hay que instalar?  (0,5 puntos) 
	b) Calcula la ecuación de la recta sobre la que habría que colocar el nuevo tramo. (0,75 puntos) 
	c) Obtén la inclinación (α) de la tubería de la izquierda. (0,75 puntos) 
	 
	4. Una empresa que se dedica a fabricar patinetes ha observado que sus beneficios, en euros, vienen dados por la siguiente función: 
	 
	 
	 
	5. A un congreso sobre turismo sostenible asisten hombres y mujeres de las tres provincias de la Comunidad, según la distribución de la siguiente tabla: 
	a) Si elegimos una persona al azar, calcula la probabilidad de que sea una mujer. (0,5 puntos) 

